

菏泽B2驾照科目二考场启用

开考首日10名考生尝鲜

本报菏泽9月9日讯(记者 景佳) 6日,经上级验收合格的菏泽市公安局交警支队大型车辆科目二考场正式启用。这意味着,菏泽B2驾驶证科目二不用再“借地”枣庄考试了。记者在考场看到,受中秋节影响,开考首日,只有10名考生尝鲜。

6日一大早,菏泽锦程驾校学员赵俊玉就来到了考试服务大厅,在这里与他一同等待考试的还有9人。完成信息检录后,赵俊玉被计算机随机分配了考试时间,并领取了考试车辆。

9时30分许,赵俊玉上车开考,记者在服务大厅二楼通过监控系统可以清楚地看到他正在车

内的一举一动。按照考试要求,他需要先后完成倒车、定点停车和起步、连续障碍等16项考核内容。4分钟后的桩考过程中,赵俊玉没按规定路线、顺序行驶,未通过此次考试。

由于受中秋节影响,当日只有10人参考,使得赵俊玉五分钟后就迎来了第二次考试机会,但遗憾的是,此次过程中,他又分别在上坡起步和连续障碍环节失了分,最终未通过考试。

菏泽市车管所所长庞道宏介绍,考试设备均采用先进的自动评判考试系统,考场安装了考试监控中心设备、场地监控设备及差分GPS车载考试设

备,确保实现考试进程自动评判、考试进程音视频实时传输、随机抓拍照片、自动打印成绩单,考试系统功能全部符合相关标准要求。

主考交警王贵元介绍,此前,菏泽没有大型车辆科目二考场,B2驾驶证考生必须提前两周到一个月时间去枣庄借考。现如今这个位于牡丹南路锦程驾校院内占地约120亩的考场顺利通过省交警总队的验收,现已启动了6辆大型科目二考试车,每天能保证60—70人参加考试。不过,受菏泽没有山地这一客观条件制约,菏泽考生B2驾驶证科目三仍需去枣庄等地借考。



考试设备均采用先进的自动评判考试系统。本报记者 景佳 摄

菏泽市知识产权局做客市长热线

助企业将“知本”变“资本”



本报菏泽9月9日讯(记者 张建丽) 9日,记者从菏泽市市长热线获悉,菏泽市知识产权局正在推进知识产权质押融资工作开展,以破解制约中小企业发展的资金瓶颈,下一步还将筹备召开知识产权质押融资银企对接会,帮助企

业将“知本”转化为“资本”。

9日,菏泽市知识产权局调研员杨晓锋带领相关科室负责人做客市长热线。杨晓锋介绍,当前,中小企业在生存发展方面的最大问题之一就是融资困难,而中小企业由于条件的限制,在研发新产品、更换陈旧设备等各方面都需要资金支撑,所以,融资难问题是制约中小企业发展的重要因素。

早在2012年10月23日,菏泽就出台了《菏泽市知识产权质押贷款管理暂行办法》。今

年4月份,省里又出台了《山东省科技型小微企业知识产权质押融资暂行办法》。《办法》中明确,对符合条件的科技型小微企业知识产权质押融资给予贴息和评估费50%的补助。知识产权质押贷款工作的启动,将拓宽企业融资渠道,有利于创新成果的市场化。

菏泽市知识产权局积极向银行推荐质押融资候选企业。如今山东玉皇化工有限公司以6项发明专利权质押,成功获得贷款6000万元。下一步

还将筹备召开知识产权质押融资银企对接会,推进知识产权质押融资工作开展。

杨晓锋介绍,菏泽市知识产权局下一步还计划启动牡丹产业知识产权评议工作,摸清查实菏泽的牡丹产业发展的基本情况,通过与牡丹产业办、科研院所、相关企业的座谈了解,真正理清牡丹产业发展的瓶颈,特别是牡丹产品研发方面存在的突出问题。在此基础上进行专利数据分析,形成高质量的分析评议报告。

菏泽非居民生活用水价格本月起调整

本报菏泽9月9日讯(记者 陈晨) 9日,记者从菏泽市物价局获悉,根据城市供水价格政策规定和供水成本等情况,自9月起菏泽市自来水公司供应的菏泽城区非居民生活用水和特种用水的销售价格进行调整。

据了解,工业、经营服务业和行政事业用水合并为非居民生活用水,执行同一价格3.9元/立方米,其中,基本水价2.63元/立方米,污水处理费1.0元/立方米,水资源费0.10元/立方米,城市附加0.17元/立方米。特种用水综合水价调整为5.44元/立方米,其中,基本水价4.0元/立方米,污水处理费1.1元/立方米,水资源费0.10元/立方米,城市供水附加0.24元/立方米。

同时,新的收费制度对非居民用水和特种用水实行超计划加价,用水量超计划不足(含)20%的按基本水价2倍征收,超计划20%以上的按基本水价3倍征收。据悉,调整后价格自2014年9月抄见水量起执行,有效期3年;超计划加价政策自2015年1月1日起执行。



爱心药箱送农家

“服务千万家、药箱保健康”。连日来,曹县食品药品监督管理局在古营集镇采取设立咨询台等形式,向群众宣传药品安全法律法规和药品购买、贮存、使用注意事项等知识,教群众如何识别假劣药品,引导群众树立安全用药理念,正确选择使用药品。同时,筹集资金1.2万元,免费为群众发放装有感冒胶囊、碘酒等家庭常备药品及棉棒、温度计等家庭常备医疗器械的健康小药箱。

本报记者 董梦婕 通讯员 孔海燕 王显众 摄影报道

“缤纷大奖·倾情绽放” 鑫凯国际家居广场大抽奖活动9月6日隆重举行

2014年9月6日,鑫凯国际家居广场大型抽奖活动在接待中心如期举行,抽奖现场火爆,热潮势不可挡,丰厚奖品震撼人心。本次抽奖活动的奖品总价值超过10万元,奖品有:西门子对开门电冰箱、格力立式空调、西门子洗衣机、爱玛时尚电动车、美的电饭煲、品牌夏凉被。如此丰厚的奖品看的小编也有些心动呢!

5000人参加十大大奖抽奖活动

记者看到,距离活动还有一个多小时,鑫凯国际家居广场接待中心已经聚集了众多市民,在沙盘前仔细询问置业顾问项目情况。早晨8点30分,接待中心外广场上人头攒动,市民们纷纷来到抽奖现场,按照工作人员的指引投放奖券,焦急的等待,祈愿好运降临,抽奖活动由此拉开序幕。

精彩节目纷呈,万元大奖幸运揭晓

激动人心的抽奖环节当中穿插了一系列的精彩节目,动感时尚的肚皮舞表演,优美动人的歌曲演唱,紧张刺激的特技表演让现场氛围更是高潮迭起。随着台上一个个奖项不断揭晓,台下客户的热情也越来越高涨,特等奖花落谁家成为本次活动的

最大悬念。

上午11:00,鑫凯国际家居广场黄总为本次活动揭晓了本次抽奖活动的最大赢家,最终客户王女士幸运获得了特等奖,价值超万元的西门子对开门冰箱!王女士告诉记者:“感谢鑫凯国际家居广场举办的这次抽奖活动,家里正好想换一台大一点的冰箱,没想到竟然抽中了,冰箱的钱也省了,祝鑫凯国际家居广场红红火火,旺上加旺!”

VIP护照办理中,优惠多多

记者在现场还了解到,鑫凯国际家居广场VIP护照正在火热办理中!拥有项目VIP护照的客户,可享多重购房优惠,还有更多好礼相送!

鑫凯国际家居广场自盛大公开以来,不断地将好运带给菏泽市民,

真正做到了实实在在地回馈客户,让人们收获快乐与财富。精彩的节目、热情的来宾,为鑫凯国际家居广场赢得了菏泽地区良好的口碑,也期待着以后有更多的惊喜。

红星美凯龙 耀世入驻鑫凯国际家居广场

中国家居巨头红星美凯龙耀世入驻鑫凯国际家居广场,菏泽红星美凯龙采用红星美凯龙第七代家居MALL标准建设,将建成菏泽最高档次的五星级商场。在服务理念上,沿用红星美凯龙“专业化经营、市场化管理”经营模式,6000家品牌捆绑入驻,100%招商保障,金牌团队统一运营管理,确保市场永续经营。其国际领先的商业模式、创新的建筑设计,高标准的服务理念,必将引领菏泽创富新时代。(齐记)

